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Sumário 

Revogação da proposta de reforma administrativa apresentada pelo governo 

anterior. Retomada das negociações salariais entre os servidores públicos e a 

Prefeitura Municipal de São Bernardo do Campo, Estado de São Paulo. 

Transcurso do 190º aniversário do Município de Acari, Estado do Rio Grande 

do Norte. 

 

O SR. VICENTINHO (Bloco/PT - SP. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, faz tempo que nós estamos numa jornada 

contra aquela maldita "deforma" do serviço público que retirava direitos dos 

trabalhadores, que acabava com a estabilidade no emprego, que retirava do 

Estado o dever de oferecer saúde e educação, que fazia do Estado apenas um 

grande agente dos interesses econômicos. Pois bem, tudo isso caiu, graças a 

Deus! Com o Lula, isso jamais vai acontecer. 

Mas há resquícios. E eu queria me referir agora aos servidores públicos de São 

Bernardo do Campo que estavam em greve até hoje. Foram 15 dias de greve. 

Ontem, eu participei da caminhada que eles fizeram pelo direito de negociar a 

recuperação de suas perdas. Eles reclamaram muito do Prefeito da cidade. Eu 

também reclamei. Eu disse a esses trabalhadores e a essas trabalhadoras que 

iria participar de outra reunião, a reunião do consórcio dos Prefeitos da Região 

do ABC com os Deputados do ABC, e que lá eu iria falar com o Prefeito de 

São Bernardo do Campo, Orlando Morando, mas ele não foi à reunião. No 

entanto, eu estou sabendo agora que o Prefeito deu um retorno. Que bom! 

Parece-me que se voltou a um patamar de civilidade e de negociação. 

O sindicato é combativo. Acabei de falar com o Dinailton, Presidente do 

sindicato, que me informou que a greve acabou em razão dessa perspectiva de 

uma boa negociação. É o que nós queremos. 

São Bernardo é uma cidade muito rica e arrecada bastante. Crise existe em 
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todos os lugares, mas não se justifica não atender os interesses dos 

trabalhadores. 

A diretoria desse sindicato é honesta, sincera, combativa. Eu poderia falar o 

nome de muita gente boa, mas, se eu falar o nome de um membro da diretoria 

ou de uma companheira da diretoria, posso cometer uma injustiça. Então, em 

nome de todos eles, eu saúdo o nosso querido Presidente Dinailton. 

Espero que vocês façam uma boa negociação! Eu disse na assembleia que faria 

aqui uma denúncia, mas, graças a Deus, como voltamos a um patamar de 

negociação, eu quero parabenizá-los. 

Espero que a situação se resolva e que os servidores e as servidoras fiquem 

satisfeitos, porque são eles que verdadeiramente atendem o público, são eles 

que trabalham para a nossa gente na educação, na saúde, na assistência social e 

em todos os serviços urbanos, por exemplo. 

Parabéns ao Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de São Bernardo do 

Campo pela garra, pela competência na condução da luta. Agora eu desejo boa 

sorte e uma boa negociação, para o bem dos servidores! 

Obrigado, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Gilberto Nascimento. Bloco/PSC - SP) - O.k., 

Deputado Vicentinho, do Estado de São Paulo. 

Agora nós vamos a Santa Catarina, com o Deputado Daniel Freitas. (Pausa.) 

O SR. VICENTINHO (Bloco/PT - SP) - Sr. Presidente, eu queria pedir 

apenas mais 1 minuto. 

O SR. PRESIDENTE (Gilberto Nascimento. Bloco/PSC - SP) - É claro. Tem 

V.Exa. a palavra, Deputado Vicentinho. 

O SR. VICENTINHO (Bloco/PT - SP) - Eu quero saudar os meus 

conterrâneos de Acari, no Rio Grande do Norte, de onde eu fui menino, Sr. 

Presidente, uma terra maravilhosa, a cidade mais limpa do Brasil. 

Eu saúdo os acarienses desde o Japão até o grande Seridó, do Rio Grande do 

Norte. Por quê? Essa cidade maravilhosa hoje está fazendo aniversário. São 

190 anos! Saúdo esse povo bom, acolhedor, generoso, carregado de dignidade. 

Quando vou lá, sou recebido como um irmão, e, de fato, eu sou irmão de toda 

aquela comunidade. 

Deixo um abraço para a minha família inteira e para o povo de Acari, que é a 

vedete do Seridó. 
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Obrigado, Presidente. 

Parabéns, Acari! 

 

 
 


